
 

 

Warszawa, 29.07.2024 

 

Wykonawcy ubiegający się 

o udzielenie zamówienia 

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI  

ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Zgodnie z Rozdziałem VII ust. 3 Zapytania ofertowego, Zamawiający udostępnia treść pytań 

wraz z odpowiedziami. 

 

PYTANIE 1 

Pkt 13 OPZ 

13. Wykonawca, w ramach opłat abonamentowych, zobowiązany jest do zapewnienia dla 

każdej Karty SIM do Internetu bezprzewodowego, co najmniej: 

1) bezpłatnego pakietu usługi roamingu, zgodnie z poleceniami Zamawiającego, przy 

czym usługi w ramach aktywowanego roamingu po przekroczeniu limitu transmisji 

danych płatne będą na podstawie aktualnej stawki taryfowej obowiązującej w cenniku 

Wykonawcy na dzień realizacji usług, a aktualny cennik, zgodnie z którym usługi 

zostały zrealizowane, zostanie dostarczony wraz z fakturą zawierającą 

przedmiotowe, zrealizowane w ramach roamingu usługi, 

 

Prosimy o wyjaśnienie powyższej rozbieżności względem Tabeli Kalkulacji kosztów, w której 

dla kart sim do internetu bezprzewodowego usługi w roamingu nie są wymagane, są wręcz 

wykreślone 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Ad. 1. Obowiązuje Tabela Kalkulacji Kosztów. 

 

PYTANIE 2 

OPZ I ust 7  

Listę numerów kart SIM, które będą podlegały przeniesieniu do sieci Wykonawcy, 

Zamawiający przekaże Wykonawcy na minimum 5 dni przed upływem terminu 

obowiązywania umowy, o której mowa w ust. 2 OPZ. Lista, o której mowa w zdaniu 

pierwszym, będzie zawierała co najmniej wskazanie dotychczasowego Operatora (w 

przypadku gdy Wykonawcą niniejszego zamówienia będzie dotychczasowy Operator, 

zostanie on poinformowany o potrzebie utrzymania aktywacji tych numerów).  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  

Zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu i zmianę 5 dni na 10 dni roboczych. 

Zaznaczamy, iż proces przeniesienia wymaga spełnienia wymogów formalnych zarówno po 

stronie Operatora jak i Klienta.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgadzamy się. 

 

PYTANIE 3 

OPZ I ust 11  

Zamawiający dopuszcza przerwę w świadczeniu usług telefonii komórkowej i Internetu 

bezprzewodowego w chwili przenoszenia numerów do sieci Wykonawcy, jedynie w 

godzinach 00:00 - 03:00 w nocy.  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  

Zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu. Nadmieniamy, iż zgodnie z 

Rozporządzenie Ministra Cyfryzacji z 11.12.2018 przedział dozwolonej przerwy określony jest 

na 00:00 - 06:00 w nocy.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgadzamy się. 

 

   

PYTANIE 4 

OPZ I ust 12.2  

taryfikowania wszystkich rozmów, w zaoferowanym planie taryfowym co sekundę od 

początku trwania połączenia (naliczanie sekundowe),  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  



 

 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu i zmianę na ” taryfikowania rozmów 

do krajowych sieci stacjonarnych i komórkowych (….)”  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgadzamy się. 

 

PYTANIE 5 

OPZ II ust 3  

Dostarczone karty SIM muszą być zapakowane w sposób uniemożliwiający ich uszkodzenie. 

Na opakowaniu każdej karty powinien być widoczny nr MSISDN.  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  

Prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza alternatywne rozwiązanie polegające na 

dostarczeniu zestawienia elektronicznego zawierającego numer MSISDN oraz numer karty 

SIM.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Pod warunkiem, że umożliwi to późniejszą bezproblemową identyfikację to się zgadzamy. 

 

PYTANIE 6 

UMOWA §2 ust 5 

Listę numerów kart SIM, które będą podlegały przeniesieniu do sieci Wykonawcy 

(a w przypadku, gdy Usługi w ramach Umowy realizować będzie operator telekomunikacyjny 

dotychczas obsługujący Zamawiającego – których aktywacja będzie kontynuowana), 

Zamawiający przekaże Wykonawcy na minimum 5 dni przed rozpoczęciem terminu 

świadczenia Usług, który został wskazany w ust. 1.  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO 

Zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu i zmianę 5 dni na 10 dni roboczych. 

Zaznaczamy, iż proces przeniesienia wymaga spełnienia wymogów formalnych zarówno po 

stronie Operatora jak i Klienta.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgadzamy się. 

 

PYTANIE 7 

UMOWA §2 ust 6  

Zamawiający dopuszcza przerwę w świadczeniu Usług, w chwili przenoszenia numerów do 

sieci Wykonawcy, jedynie w godzinach 00:00 – 03:00 w nocy.  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  

Zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego zapisu. Nadmieniamy, iż zgodnie z 

Rozporządzenie Ministra Cyfryzacji z 11.12.2018 przedział dozwolonej przerwy określony jest 

na 00:00 - 06:00 w nocy.  



 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zgadzamy się. 

 

PYTANIE 8 

UMOWA §4 ust 17  

Wynagrodzenie miesięczne płatne będzie przez Zamawiającego przelewem na rachunek 

bankowy Wykonawcy podany na fakturze, w terminie 21 dni od daty doręczenia do siedziby 

Zamawiającego oryginału prawidłowo wystawionej faktury. Zapłata następuje z chwilą 

obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.  

PYTANIE DO ZAMAWIAJĄCEGO  

1. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez sformułowanie 

„prawidłowo” wystawiona faktura?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Ad. 1.„prawidłowo” wystawiona faktura tzn. taka, która jest wystawiona zgodnie z umową, bez 

błędów formalno-rachunkowych. 

 

2. Ponadto, wnosimy o modyfikację przedmiotowych postanowień w ten sposób, że termin 

płatności faktury będzie liczony od daty jej wystawienia. Wskazujemy, że obowiązek 

podatkowy związany z wystawieniem przez wykonawcę faktury VAT powstaje z chwilą jej 

wystawienia, a nie doręczenia adresatowi w związku z czym, datą faktury zawsze jest data jej 

wystawienia a nie odbioru. Wykonawca nie ma jakiegokolwiek wpływu na to, w jakim terminie 

faktura jest doręczona.  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Ad.2. faktury często wpływają po terminach płatności na co GDOŚ nie ma wpływu. jako 

jednostka budżetowa nie możemy płacić odsetek za nieterminowe regulowanie zobowiązań. I 

ten zapis w umowie pozostanie bez zmian tj. termin płatności będzie liczony od daty jej 

dostarczenia. Fakturę można przekazywać elektronicznie nie będzie problemów z liczeniem 

daty płatności. 

 

3. Wnosimy również o zmianę przedmiotowego postanowienia w ten sposób, że za dzień 

zapłaty uważa się dzień uznania rachunku bankowego wykonawcy. Postanowienie w 

obecnym kształcie jest niezgodne z poglądem Sądu Najwyższego – por. uchwała SN z dnia 4 

stycznia 1995 r. sygn. akt CZP 164/94, w myśl której za dzień spełnienia świadczenia 

pieniężnego w postaci bezgotówkowej uważa się dzień uznania rachunku bankowego 

wierzyciela (tu wykonawcy), a nie dzień obciążenia rachunku bankowego dłużnika (tu 

Zamawiającego)  

 

 



 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Ad.3. Zgadzamy się - za dzień zapłaty uważa się dzień uznania rachunku bankowego 

wykonawcy. 

 

 

Powyższe zmiany stanowią integralną część Zapytania ofertowego i należy je uwzględnić  

w przygotowanych ofertach.  

 

 

 


